



ПРОЕКТ

## МІНІСТЕРСТВО СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ

### НАКАЗ

м. Київ

№ \_\_\_\_\_

Про затвердження Положення про організацію та здійснення державного гірничого нагляду, державного нагляду (контролю) за додержанням законодавства у сферах промислової безпеки, охорони та гігієни праці в системі Державної служби України з питань праці та уніфікованої форми Акта, складеного за результатами перевірки суб'єкта господарювання

Відповідно до пункту 8 Положення про Міністерство соціальної політики України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 червня 2015 року № 423, пункту 3 Положення про Державну службу України з питань праці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11 лютого 2015 року № 96, з метою впорядкування організації та здійснення заходів державного нагляду (контролю) Державною службою України з питань праці та її територіальними органами,

#### **НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити такі, що додаються:

Положення про організацію та здійснення державного гірничого нагляду, державного нагляду (контролю) за додержанням законодавства у сферах промислової безпеки, охорони та гігієни праці в системі Державної служби України з питань праці;

уніфіковану форму Акта, складеного за результатами перевірки суб'єкта господарювання.

2. Визнати таким, що втратив чинність, наказ Міністерства надзвичайних ситуацій України від 11 серпня 2011 року № 826 „Про затвердження Положення про організацію та здійснення державного гірничого нагляду, державного нагляду

(контролю) у сфері промислової безпеки та охорони праці в системі Держгірпромнагляду України та уніфікованої форми Акта перевірки суб'єкта господарювання (виробничого об'єкта)", зареєстрований у Міністерстві юстиції України 27 грудня 2011 року за № 1531/20269.

3. Департаменту заробітної плати та умов праці (Товстенко О. П.) подати цей наказ на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України в установленому законодавством порядку.

4. Цей наказ набирає чинності через 30 днів з дня його офіційного опублікування.

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на Першого заступника Міністра Крентовську О.П.

**Міністр**

**А. Рева**